

文／曾桂蘭

泰北國高中學生靈恩會報導

2024年3月30日，美塞學生中心的學生們於民模教會結束安息日聚會後，分別搭乘三輛車下山，回到學生中心參加一年一度為期五天（3月31日至4月4日）的國、高中班學生靈恩會（以下簡稱學靈會）。學生們都歡喜參加，如經上云：「人對我說：我們往耶和華的殿去，我就歡喜」（詩一二二1）。學生們存著「飢渴慕義」的心來參加，求主在這幾天的活動中，賞賜屬靈知識，使他們有健康的身心，建立良好的人際關係，榮神益人、互相關懷、彼此造就。

3月31日中午開始報到，參加人數共21位（慕道者共7位，男3位、女4位）。輔導員4位、傳道2位、工作人員4位。本班班負責：謝漢卿傳道；課務組：陳啟峯傳道；輔導組：王順凱姐妹、但以理弟兄、以利亞弟兄；詩頌組：曾桂蘭老師；財務組：王順凱姐妹；炊事組：阿札、民模義工媽媽們。

這次主題課程是：「主！我願像祢。」期盼能學像主耶穌一樣，使基督成形在心裡，有憐憫心腸，溫柔和寬恕，慈愛善良（加四19）。課程內容豐富多元，例如：

一句話、一杯涼水、手足情深、獻給主耶穌的禮物、如何報答主恩、聖潔的人才能進天國。每位學生都專心聆聽傳道及老師授課，也從課程中學習以基督耶穌的心為心（腓二5），像主耶穌一樣柔和謙卑（太十一29）。課程安排有翻譯訓練、領唱、詩頌，期許將來成為主所重用的器皿。動態活動有唱遊、戶外活動，大家學習同心協力，手掌捧水傳給人，從遊戲中學習同工互助，增進彼此情誼。慕道同學也深深體驗到在教會、在主裡真好。

感謝主，在聖會中看到神與我們同在，使我們歡欣鼓舞——因為知道你們的勞苦，在主裡面不是徒然的（林前十五58）。你所做的要交託耶和華，你所謀的就必成立（箴十六3）。有7位慕道學員有感而發，曾經參加過其他教會活動，唯獨真教會很特別，查考道理都依據聖經經文，禱告也很頻繁；身體雖然累了一點，但心中充滿喜樂，還想在中心住下來不想回家。感謝主！他們被神的話語吸引，因神的話比蜜甘甜（詩十九10），在主裡真好。

學員們非常踴躍見證，樂意分享主恩，例如在原鄉山上騎機車不慎跌倒，險些掉落山崖，或遇到車輛突然衝出，甚至被牛追趕導致摔車，也有在河邊戲水差點溺水等，但在急難中呼求神，便蒙主眷顧保守平安。感謝主！學員們都懂得在第一時間禱告求神憐憫幫助，因神是我們的避難所，是患難中隨時的幫助（詩四六1）。

還有剛受洗的同學見證在主裡有平安，未信主前家境貧窮生活困苦，只有靠爸爸的收入維持生計，心中常常惶恐鬱悶、不平安；自從受洗歸入真教會成為神的兒女後，環境雖沒有改變，但心裡平靜安穩，滿心喜樂，能成為神兒女真好。另外有位慕道者見證，有一天沐浴完要出去時，發現門無法打開，又無人可求助，就向主耶穌禱告。感謝主，深刻體驗神垂聽患難中的禱告，這位慕道學員也在這次靈恩會得到寶貴的聖靈。

禱告會時，傳道特別勉勵大家要迫切祈求聖靈，學員們也都很認真禱告，蒙神垂聽祝福，第二天一位慕道者楊愿國得到聖靈；第四天主內的張文恩得到聖靈；第五天舉辦聖餐禮，早禱會時又有一位慕道學員王芊卉得著聖靈。

結業式後，傳道們再次加碼給學生祈求靈恩的機會，這是學靈會最後一次禱告，大家都非常迫切祈求。主恩浩大，在全體呼求的禱告聲中，蒙主垂聽，又賜下寶貴聖靈給兩位慕道學員蔡衣林、達銀宏。感謝主的賞賜，此次共有四位慕道者及一位主內學員得到寶貴的聖靈，眾人歡欣鼓舞、滿心喜樂。

學靈會中最辛苦的，想必是為學員準備豐盛愛餐及晚上點心的愛心媽媽們了。她們的辛苦和用心，使學生們得享美味的菜餚，大家都吃得開心飽足，幾乎盤底朝天吃光光。看著學生們在學習中喜樂且懷著感恩的心，眾人都很感動，媽媽們也開心接待。

在最後的親睦會上，每一組輔導員帶著學員獻詩、唱遊，以感恩的心頌讚主，也感謝講員及炊事組媽媽們，場面溫馨感人。當天通通有獎，皆大歡喜，大家也在歡笑中進行節目。到了下午，傳道送學生們離開中心，再次一起禱告求神看顧大家回程一路平安。學靈會結束，每位同學的行囊裝滿神的話語與祝福回到溫馨的家，期待他們謹記所學，將最好的禮物獻給主。

這次泰北國、高中學靈會及民模宣道醫療音樂營，在神的帶領下順利圓滿完成。但願學生能將這幾天的學習及感動落實在生活中，謹守主的誡命，避免誘惑試探，學習像主聖潔；也願參與這次學靈會的所有同工，蒙神悅納，收取更豐碩的成果。看到聖靈的同在，大家都歡欣鼓舞讚美主，後續的跟進關懷。感謝主！主耶穌開啟傳道之門，吸引渴慕道理的慕道者，也願意我們定期做訪問聚會。求主開啟慕道者的心，早日認識這位真神耶穌基督，同享主恩。

民模安息日聚會時，帕契村四個家庭的慕道同學也參加安息日聚會，一同查考聖經道理，願主的恩典常常臨到他們身上，同工們也會繼續代禱，讓福音傳遍各地。最後，願國度、權柄、榮耀，都歸於主耶穌聖名，阿們！

